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Praha, 15. října 2009 

 

Pistolím odzvonilo – revoluce v lepení  
 

Značka Pattex v říjnu odstartovala revoluci v lepení. Společnost Henkel jako 
první v České republice představila na setkání s novináři 15. 10. 2009 unikátní 
novinku – montážní lepidlo Pattex Power Fix se samospouští.  

Revoluci v lepení odstartovala značka Pattex společnosti Henkel. Pattex Power Fix je první 
montážní lepidlo s vlastní samospouští. Díky revolučnímu balení nepotřebuje aplikační pisto-
li. Stačí zmáčknout samospoušť a pohodlně aplikovat lepidlo. Jen jedno zmáčknutí a lepí! 
Aplikace je tak snadná, že ji hravě zvládne téměř každý. 
 
O tom se mohli přesvědčit i novináři na tiskové konferenci 15. 10. 2009 v Cafe Louvre 
v Praze. Netradiční forma pozvánky – dětská pistolka a možnost vyzkoušet si vlastnoručně 
lepení s touto novinkou přilákali na setkání bezmála šest desítek novinářů a naplnila tak je-
den z větších sálů v Cafe Louvre. Novináře u vstupu uvítal pistolník, který měl za úkol ode-
brat jim všechny pistole. Protože se setkání neslo v duchu „pistolím odzvonilo“, uvedla 
nejdříve Iva Blažejová ukázky různých pistolí, které se v minulosti používaly a v závěru před-
stavila montážní lepidlo Pattex Power Fix, které lze použít zcela bez pistole. 
 
Následovala odborná ukázka lepení montážním lepidlem Pattex Power Fix, kterou vedl od-
borný poradce v oblasti lepení David Fríbert, který předvedl praktickou ukázku lepení růz-
ných materiálů. Závěrem vyhlásil závod, kde proti sobě postavil zkušeného kutila Michala 
s klasickou aplikační pistolí a jemnou půvabnou dívku Markétu s novinkou Pattex Power Fix 
se samospouští. I když bylo zjevné, že Markéta v životě nedržela montážní lepidlo v ruce, 
jednoznačně vyhrála a dokázala tak, že aplikace pomocí Pattex Power Fix se samospouští je 
snadná a rychlá. O rychlosti a jednoduchosti se mohli přesvědčit i sami novináři. Na závěr si 
všichni vyzkoušeli lepení pomocí Pattex Power Fix a vytvořili tak na svých pracovních 
deskách neuvěřitelné kreace. Krátká show s pistolemi českého mistra světa v tomto oboru 
vytvořila hezkou tečku za netradičním setkáním. 
    
Tímto setkáním zahájil Pattex Power Fix se samospouští revoluci v lepení. 
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*  *  *  *  * 

Již více než 130 let se Henkel snaží činit lidský život snazší, lepší a krásnější. Firma, která patří do 
žebříčku Fortune Global 500 a podle nedávného průzkumu Fortune je neobdivovanější německou 
společností, nabízí silné značky a technologie ve třech oblastech – prací a čisticí prostředky, kosmeti-
ka a lepidla a technologie. Přes 52 000 zaměstnanců ve 125 zemích světa každý den usiluje o napl-
nění firemního motta „A Brand like a Friend“ (značka jako přítel). V účetním roce 2008 dosáhl obrat 
společnosti Henkel částky 14 131 milionů eur a upravený provozní zisk 1 460 mil. eur. 
 
V České republice působí společnost Henkel ve všech třech strategických oblastech již od roku 1991. 
Na českém trhu prodává firma Henkel ČR produkty více než 50 značek a zaměstnává 
250 zaměstnanců. 
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